

INDIAN FEDERATION OF SPIRITUAL SCIENTISTS

Peaceful India through Spiritual Transformation



IFSS चिन्ह में छोटे 'i' व्यक्ति अपने आप पहचानने वाला शरीर मन और व्यक्तित्व का प्रतीक है तो बड़ा 'I' व्यक्ति के शाश्वत आत्मा का प्रतीक। इन दोनों 'i' 'I' (मैं) की मेल व्यक्तिगत पहचान के और शाश्वत आत्मा की पहचान के बीच की एक ताका प्रतिनिधित्व करता है।



The Pyramid Spiritual Trust (India)

FOUNDERS



Times Foundation

“ SPIRITUAL SCIENTISTS OF INDIA .. UNITE ”

IFSS



भारतीय आध्यात्मिक शास्त्रवेत्ताओं की समाख्या आध्यात्मिक परिवर्तन के द्वारा प्रशांत भारत

भारत के महोन्नत आध्यात्मिक वेत्ताओं का अखण्ड शक्ति, आध्यात्मिक शास्त्रवेत्ताओं का अमेघ प्रयास को समन्वय करने की चिरकाल आवश्यकता के लिए अब रंगमंच तैयार हुआ। भारतीय आध्यात्मिक शास्त्रवेत्ताओं की समाख्या के द्वारा, उनका प्रयत्न, विचार, सामूहिक चेतनता को पहुँचकर नव भारतके आविष्करण प्रबल पात्र पोषण करता है। प्राचीन आध्यात्मिक विवेक, विद्यावान, चैतन्यवान आधुनिक युवशक्ति को मिलाकर दिव्यज्ञान संपन्न व्यक्ति एकता युक्त समाज शक्ति संपन्न जाति के निर्माण के लिए तैयार किया गया खामच है। यह सशास्त्रीय आध्यात्मिक सेवा करने के लिए आध्यात्मिक शास्त्र के प्रति जो अगाध आसक्ति है। उसके लिए स्थिर रहनेवाले सब को एक होने का समय आसन्न हुआ है।

भारत में आध्यात्मिक दृक्कोण रखनेवाले तत्ववेत्ता, मेधावी, दिव्यज्ञान संपन्न अपनी शक्ति युक्ति को एक कर, भारत में एक शक्ति संपन्न आध्यात्मिक परिवर्तन उद्यम को संपन्न करना चाहिए।

उस प्रबल शक्ति को व्याप्त कर समाज पर तीव्र प्रभाव दिखाकर भारत प्रजास्वाम्य व्यवस्था की बुनियादे शासन निर्माण, कार्यनिर्वहण, न्याय और समाचार शाखा नामक चार को पहुँचता है।

फलत : आरोग्य परिरक्षण, प्राथमिक विद्या मानव वनरों की अभिवृद्धि, सुशासन, सुसंपन्न कृषि और पर्यावरणा संतुलन जैसे विशेष अंशो से संपन्न समग्र अभिवृद्धि के लिए अवकाश मिलता है।

इस समाख्या का मुख्य उद्देश्य है भारतीय विद्या, शोधन, और आध्यात्मिक क्षेत्रों में काम करनेवाले सब को एकत्रित कर समीकरण करना।

के रूपकर्ता

निम्न लिखित सब ने मिलकर स्वयं प्रति पतिसंपन्न भारतीय आध्यात्मिक शास्त्रवेत्ताओं की समाख्या का निर्माण करने का निश्चय किया।

१) ब्रह्मर्षि पत्रीजी र्स स्थापित पिरमिड स्पिरिटयुक्त मूवमेंट ध्यान - विज्ञान आत्म विज्ञान शाकाहर विज्ञान और मानव जाति में परिपूर्ण परिवर्तन के लिए, आध्यात्मिक जागरूकता के लिए, कटिबद्ध होकर भारत के कोने कोने से निरंतर अथक परिश्रम करनेवाली संस्था।

२) श्रीमति इंदुजैन द्वारा निर्वाहित दि टैम्स फौण्डेशन समाजिक, आध्यात्मिक शक्तियों के मेल मिलाप र्स भारत की सर्वांगीण उन्नतिके लिए प्रयास करनेवाली संस्था।

**INDIAN FEDERATION OF
SPIRITUAL SCIENTISTS**



IFSS चिन्ह में छोटे 'i' व्यक्ति अपने आप पहचानने वाला शरीर मन और व्यक्तित्व का प्रतीक है तो बड़ा 'I' व्यक्ति के शाश्वत आत्मा का प्रतीक। इन दोनों 'i' 'I' (में) की मेल व्यक्तित्वगत पहचान के और शाश्वत आत्मा की पहचान के बीच की एकता का प्रतिनिधित्व करता है।

भारत के सभी आध्यात्मिक शास्त्रवेत्ताओं के सारूप अभिप्रायों का प्रोत्साहन करने लैफ पोजिटव प्रग्या टि.वि. जैसे अन्य संस्थाओं का सहकारमांगना।

का विशेष ध्येय

२०१६ तक भारत के हरेक प्रांत में और हरेक व्यक्ति को आध्यात्मिक ज्ञानी बनाने के द्वारा शांति - सौभाग्यों का निलय भारत का निर्माण।

IFSS के उद्देश्य

- भारत और संसार के अन्य सभी देशों के सब आध्यात्मिक शास्त्रवेत्ताओं के विवेक और परिशोधन को एक जगह लाना।
- शास्त्री पद्धति में शांति का बोधन करते हुए, आध्यात्मिक प्रभावित वातावरण की सृष्टि करते हुए परिपूर्ण, प्रशांत मानवजाति का निर्माण करते हुए ऐसे वातावरण की सृष्टि करना। जहाँ हर एक अपने आप से और आसपास के व्यक्तियों से आनन्दोत्साहित रह सके।

